Тест
(Можете выполнить его в данном файле и отправить учителю)

Фамилия и имя ученика:

1. Выберите один правильный вариант ответа. Глаголы изменяются по лицам и числам:
	
	в прошедшем, будущем, настоящем времени

	
	в прошедшем и будущем времени

	
	в настоящем и будущем времени

	
	в прошедшем и настоящем времени


2. Выберите один правильный вариант ответа. Глаголы изменяются по числам и в единственном числе по родам:
	
	в прошедшем, будущем и настоящем времени

	
	в прошедшем времени

	
	в будущем времени

	
	в настоящем времени



3. Вычеркните морфологические признаки, которые не соответствуют глаголу в предложении.
На город спустился задумчивый вечер.
2 спряжение, единственное число, мужской род, именительный падеж, 2 склонение, краткая форма, прошедшее время, совершенный вид.

4. Впишите, где нужно, пропущенные буквы. 
Помните, что безударные окончания зависят от спряжения!
1) Дождь вымоч  т, а солнышко высуш  т.
2) Мягко стел  т, да жёстко спать.
3) Конь вырв  тся – догон  ш  , слова сказанного не вернёш  .
4) Без труда не вытащ  ш  и рыбку из пруда.
5) Правда глаза кол  т.
6) Труд человека корм  т, а лень порт  т.
7) Руки́ не протян  шь, так с полки не достан  шь.
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